Nama : Kristina Wiwik Wigatiningsih S.Pd

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(Simulasi Mengajar Program Sekolah Penggerak)

Satuan Pendidikan  : TK Xaverius Gunung Batin Baru

Kelas / Semester :B/I

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Sayur

Pembelajaran ke 11 /Mg XV

Alokasi Waktu : 10 menit

Alat dan Bahan - Sawi, bayam, wortel, kangkung
- Gambar sawi
- Gambar sayuran dan angka

- Krayon,pinsil
- Lem, kertas origami

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
. Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
. Anak terbiasa bertanggung jawab dalam mengerjakan tugasnya ( Sosem 2.12 )
Anak terampil menggunakan kedua tangannya dalam melakukan aktifitas (FM 3.3 - 4.3 )

Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks ( Bahasa 3.11 - 4.11)

1

2

3

4. Anak dapat mengenal nama, warna,bentuk, benda-benda disekitarnya (Kog3.6-4.56)

5

6. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain ( Bahasa 3.12-4.12)
7

. Anak mampu membuat karya seni dengan berbagai media (3.15- 4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan

¢ Berdoa dan mengucapkan salam
e Absensi
¢ Bernyanyi bersama “ Nama Sayuran *
« Apersepsi bermain tepuk sayur bayam
II. Inti
e Tanya jawab tentang macam-macam tanaman sayuran

« Anak Mengamati macam-macam sayuran yang dibawa oleh guru

¢ Guru menjelaskan kegiatan bermain
- Kegiatan 1 : Mewarnai gambar sawi
- Kegiatan 2 : Menghubungkan gambar sayuran dengan angka
- Kegiatan 3 : Menempel pola bentuk tanaman bayam menggunakan kertas origami

o Guru mengajak anak membereskan peralatan bermain yang sudah di gunakan

II. Penutup
« Berdiskusi kegiatan bermain apa saja yang sudah dilaksanakan hari ini
» Guru menanyakan suasana hati anak selama mengikuti kegiatan bermain dengan memberi
kesempatan pada anak untuk memilih gambar emogi
* Guru menginformasikan kegiatan esok hari
+ Berdoa setelah belajar, mengucapkan salam, pulang
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian
Program KD Indikator BB | MB | BSH | BSB
Pengembangan
Moral Agama | 1.1 Mengenal sayuran sebagai ciptaan
| Tuhan

Sosial Emosi | 2.12 Terbiasa bertanggung jawab dalam
melaksanakan tugas

Fisik Motorik | 3.3-4.3 Terampil menggunakan tanganya
dalam menggunakan krayon untuk
mewarnai

Kognitif 36-46 Mengenal nama,wara dan bentuk
benda

Bahasa 3.11-4.11 |- Dapat menjawab pertanyaan yang

lebih kompleks
3.12-4.12 | - Mengenal huruf awal

Seni 3.15-4.15 | Menempel pola bentuk tanaman

bayam
Keterangan :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan
BSB  : Berkembang Sangat Baik

Dipindai dengan CamScanner



